

# 荣誉榜

## 面朝 2009 大地春暖花开

沧海桑田，光阴荏苒，弹指一挥间，2009年悄然而至。而2008年，注定是一个要被载入史册的一年。如果要提供与2008年有关的回忆，无论三件，还是三十件，多数与快乐无关。冰雪封冻、山崩地裂、金融海啸、股市狂泻、三聚氰胺……那么多刻骨铭心，击碎了2007年底的一切美好愿望。似乎从未有一个年份，让我们感到如此漫长；似乎从未有这样的时刻，大家如此渴望2009温暖的太阳。

但我们依旧对2009年充满期待与好奇。因为2008年倾泻的不仅是苦难，还积攒了太多感动的力量，我们总觉得明天会更好，即使亲眼目睹了华尔街的繁华成为瓦砾，但2008年也是值得我们庆贺和祝福的吉祥之年。

这年岁末，中原商业界发出自己的时代强音——郑州晚报隆重推出了中原商业影响力风云榜，该榜意在从这些获奖者中看出中原商业界的人物变迁、产业沉浮和发展轨迹。风云榜所列举的“风云人物榜、风云品牌榜”，主要突出“重要性、创新性、影响性、借鉴性、推动性”五个方面，可以说本次评选是一次对2008年中原商业界历史轨迹的追寻、思考和总结。

对未来永恒的期待与好奇，一直拉扯人类文明在悲喜间蹒跚前行。没有任何理由相信，一个古老民族的复兴故事，会在改革开放刚过而立之年就戛然而止。没有任何理由相信，我们手中的股票会永远被套在高山之巅。经济修复过程中孕育着巨大的机会、信心、希望、坚守，我们用这些沧桑的词汇，彼此帮扶着去温暖2009。

在遍地泥泞之中，依旧要仰望星空；在寒风刺骨中，等待着春暖花开。天行健，中国以自强不息；别趴下，中原商业的2009必将还是春暖花开。

晚报记者 谢宽 实习生 董聪

本期书法：翰墨园书画机构 卢济城 潘太宏

更多最新动态请致电大商集团正弘国际名店客户服务电话0371·66223883咨询或登陆网址www.dszhenghong.com查询

# 正弘国际名店 十二周年庆典

尊贵 · 专属 · 优越



### 十二年 时尚是感恩

正弘12周年，是记录中原时尚行业发展的一个完美缩影。

1月10日-1月18日，9天时间，正弘，这座中原商业的精品地标，以其诚挚的心意、大手笔的礼品向这座城市感恩，向2009感恩，向忠实的VIP顾客感恩，向全城的消费者感恩！

### 十二年 顾客是我们的信心

“成为正弘会员有五年了，看着正弘在一天的壮大……”“去正弘办会员卡那天，特别开心，我终于成为正弘的会员了。”“虽然我不是正弘的会员，但是一直很关注她，并且正弘每次做活动，我都一定去，她总会给我惊喜。”……十二年的发展，正弘用自己的努力，拥有了数万会员，并赢得了更多顾客的信任。而正是这样一份沉甸甸的信任，使得正弘的每一件精致的商品，每一份美丽的祝福，每一句甜美的“您好，欢迎光临”，每一个精美的陈列……都凝聚了正弘人的汗水，凝聚了正弘人对顾客真诚感恩的心。也正是这样一份沉甸甸的信任，推动了正弘的不断发展。

### 十二年 顾客是我们的动力

2009年1月，二七路正弘国际名店门外人头攒动，车声鼎沸。一年一度的正弘店庆即将于1月10日拉开大幕。一声问候、一句祝福，正弘十二年的形象，恰恰代表了正弘人的心意。“选择来正弘，不仅仅是因为正弘的商品，更因为正弘的服务……”

顾客选择正弘，就选择了正弘的商品、服务、管理。同样，“选择”了正弘的每一位员工。铭记这份恩情，更加努力的工作，是所有正弘人最大的心愿和动力。

### 十二年 顾客使我们完美

“因为你们是正弘……”，每当顾客用这样的话语开头的时候，正弘人的心中，既有无限的责任，更充满了无限的动力。因为正弘，就要有最好最新的商品；因为正弘，就要让每一位顾客满意；因为正弘，就要承担更多的责任；因为正弘，就要受到更多的监督，就要有更高的标准。正弘两个字，已经在十二年的发展不断的丰满，在顾客的不断苛求中不断的完善，在正弘每一位员工的努力下，不断的强大。如今，正弘已经不仅仅是正弘，她是每一位顾客心中的购物天堂，是每一位正弘员工心目中的圣殿，是每个品牌供应商心目中最理想的平台和最佳的合作伙。

### 礼遇：2009正弘开年大戏

雪花的声音\冬天知道\温暖的感觉\心灵知道  
新年到了\送亲人、朋友的礼物\准备好了么  
一起来正弘\一同向前行

正弘12周年庆典&“礼在正弘”春节活动  
是你送给亲人、朋友最好的新年礼物  
礼在正弘·礼在心中!



1、1月10—18日，凡在正弘国际名店购物  
刷沃德财富卡、交银理财卡、普通借记卡、  
国泰君安联名卡、海通联名卡购物  
有机会获交行送出的礼品一份（奖项由银联系统自动出奖）  
2、信用卡可提供帐单分期付款



大商集团  
DASHANG GROUP

正弘国际名店  
ZHENGHONG INTERNATIONAL DEPARTMENT STORE